

КОЛЛАЖ ЭМОЦИЙ

пора-пора-порадуемся!

ВАТРУШКИ СО СНЕГОМ

Вперед, навстречу настоящему зимнему веселью!

Каждый раз с наступлением зимы мне очень хочется настоящих зимних забав. В голове возникают образы старорусских ярмарок с ледяными горками, баранками на шее и водкой с красной икрой. Из всего перечисленного, наверное, больше всего хотелось именно горок, так как носящему тяжелое ярмо взрослого человека детские забавы кажутся особенно привлекательными.

Наконец Бог услышал меня, и я оказалась в Кавголово. Там, недалеко от платформы, находится станция горнолыжников. Это такое место, где за некоторую сумму вам дадут лыжи, костюм и тренера, который с большим профессионализмом столкнет вас с крутой и длинной Орлиной горы – местной достопримечательности. И тут вы вихрем пронесетесь, рассекая собой потоки воздуха, оставляя позади вихри снега, лыжные палки и плохо закрепленные детали, попытаетесь обогнуть деревья и людей, которых нелегкая занесла на ваш путь, а затем, выбравшись из сугроба, медленно ползаетесь, вынимая снег изо рта и участливо интересуясь, не очень ли сильные травмы у жертв вашего неумения тормозить и поворачивать. Так вот, после всего этого можете смело отдыхать на крючке подъемника, который, пусть со скоростью сантиметр в час, но доставит вас к вершине уже полюбившейся Орлиной горы. А те, кто боится уехать из Кавголово на «скорой помощи», седым и постаревшим от нервных потрясений, могут не расстраиваться, ведь лыжи не единственное зимнее развлечение.

Рядом с Орлиной находится горка чуть поменьше и прокат так называемых «ватрушек» – автомобильных шин, обтянутых цветной резиной. В такую ватрушку может поместиться до 3-х человек, а если связать несколько ватрушек, такое катание будет не менее экстремальным и веселее лыжного. Ведь можно съезжать с горы толпой, можно одному, можно лицом навстречу ветру, а можно спиной, можно заставить импровизированно крутиться вокруг своей оси, а можно просто зацепиться за шарф или капюшон друга и волочиться самостоятельно позади ликующей толпы. Единственное, что может с вами случиться, это то, что вы не сумеете вовремя уйти с пути следующих за вами веселых «ватрушечников», ну и, безусловно, неопытных лыжников, о которых уже было много сказано, но это на мой взгляд только дополняет и придает некую остроту ватрушечному спорту.

Так что очень советую независимо от возраста и самочувствия накопить немного денег (прокат одной ватрушки в час стоит 25-30 рублей, в будни дешевле, плюс залог: деньги или документ) и вперед, навстречу настоящему зимнему веселью.

Татьяна МАКСИМОВА
факультет биологии

хорошего понемножку...

С НАСТУПАЮЩИМ ДЕДОМ МОРОЗОМ!

Уже много лет является традицией вызов Деда Мороза и Снегурочки на дом. Вот и ходит эта парочка по квартирам, волоча огромный мешок с подарками.

Хорошая у Деда работа – детишек потешать, да и деньги, знаете ли, не малые – то мама сотенку Деду Морозу в кармашек сунет, то папа – две Снегурочке, в комплекте с номером телефона. И все вроде бы ничего, да вот только тяжко им по городу, из района в район «мотаться» в питерские суровые морозы. А на морозе одними прыжками да потопываниями особо не согреешься, шубка тоненькая, а работы много, да и после десятка посещенных квартир, в каждой из которых надо морально ублажить не только капризного ребенка, но и все семейство, дабы оправдать заработанные деньги, настроение, прямо скажем, совсем не новогоднее. Вот и приходится Деду со Снегурочкой поддерживать настроение

и тепло всем известным русским народным способом (о «льдинке» и «снежинке» умолчим, хотя названия соответствуют).

И вот, наконец, последняя квартира! Пошатываясь «от усталости», Дед Мороз со Снегурочкой поднимаются по лестнице на 3-й этаж, где находится долгожданная, заветная дверь. Пара сильных ударов посохом по стальной двери звонким гулом отдалась в моей голове.

– Ну вот, Леночка, и Дед Мороз пришел с подарками, – сказала я племяннице и побежала открывать дверь. Я увидела уже хорошо «подогретого» Деда, который изо всех сил пытался изобразить на лице что-то вроде улыбки. Нечленораздельно произнеса традицион-

ное: «С наступающим!», он беспардонно ввалился в квартиру. Потрепанная и наполовину ободранная борода, шапка набекрень, запах перегара – чем не новогодняя сказка?

Дед Мороз несколько минут стоял в коридоре, вода по сторонам затуманенным взглядом, явно не понимая, где он находится и кто он такой. Наконец-то вспомнив о своем предназначении, он сурово произнес: «Ну, где же дети?!» и сделав шаг по направлению к комнате, упал навзничь, словно пораженный снайперским выстрелом. Снегурочка бросилась к нему и какое-то время пыталась вернуть его в исходное положение, но, услышав его тихое посапывание, она поняла, что это безнадежно. Дико извиняясь и всячески пытаясь сгладить ситуацию, Снегурка сделала попытку вытащить Деда из квартиры. К этому моменту в коридоре собралась вся семья, а я оста-

лась в комнате с Леночкой, объясняя ей, что Дедушка устал, Дедушка болен. Тем временем в коридоре обстановка накалялась. Взбешенный папа Леночки звонил в дверь соседней квартиры и просил соседа помочь ему вынести Тело. Готовившийся к празднику сосед принял это за новогодний розыгрыш, но, увидев все своими глазами, понял, что ситуация серьезная. Наконец-то Деда Мороза удалось вынести на улицу и посадить в машину. Перед посадкой в машину, Снегурочка протянула маме подарок, так и не врученный Леночке Дедом Морозом. Они уехали в неизвестном направлении, наверное, туда, где живут настоящие Деды Морозы и Снегурочки, отдыхать, чтобы на будущий год снова радовать детишек и их семьи.

Александра МОЛОДЕЦКАЯ
Татьяна СУББОТИНА
факультет биологии

